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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Upuna! [I515 yTouHeHN AUarHo3a 1 onpefesieHus JanbHenllel TakKTUKY Bamemy
MOJIOIOMY YeJI0BeKy HeoOX0OuMOo TIIaTeIbHO 00CefoBaThCs o4 KOHTPOJIEM ypoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIN3 MOYH; TOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CEeKpeT IpocTaThl; Y3U (1moyek, MOUeBOTO IIy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIM4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, IpefCTaTENbHOM Kee3kl). ITociie 9Toro MoKHO OyEeT PEIIUTh - €CTh IIaTOJIOTHS
WY HEeT, Ha3HAuuTh JieyeHue (ecnu Heobxomumo). Yoauu!



